



Казеиновый клей — продукт, имеющий животное происхождение. Он полностью натуральный. Получают клей из казеина — так называется один из основных белков молока. Именно его присутствием объясняется высокая питательная ценность молочных продуктов. Клей пользуется широкой популярностью в строительстве, на мебельном производстве и во многих других разделах промышленности.

Производство

История продукта уходит своими корнями в глубокую древность. Настолько глубоко, что неизвестно кто впервые его применил. Однако следы вещества были найдены ещё в пирамидах Древнего Египта. А вот широкое применение датировано XIX столетием. Германия (Бавария) и Швейцария первые начали активно пользоваться клеящим материалом. Знаменателен для продукта 1892 год. Именно в этот период он обзавёлся водостойкими качествами.

Из чего делают казеиновый клей? На производстве его изготавливают из отходов молочной продукции. В продукты, полученные после переработки молока, вмешивают сычужный фермент. Таким образом, получают сычужный казеин. Могут добавляться и кислоты. Казеин в этом случае носит название кислотный. Как правило, используется молочная кислота. Однако применяются и любые другие.

Где применяют казеиновый клей

Как уже упоминалось, без этого продукта не обходится мебельная промышленность. Активно применяется он при изготовлении экологически чистых предметов мебелировки. Незаменим при создании шпатлёвки и щелочестойких красок, предназначенных для бытового использования. Активно применяется в деревообрабатывающем и фанерном производствах, картонажно-переплётной, судостроительной и автопромышленности.

Чтобы купить **Клей казеиновый** и получить подробную консультацию по свойствам, условиям поставки и заключению договора, просим вас обратиться к менеджеру: